PRÀCTICA 6  : DETERMINACIÓ DE LA CONSTANT D' UNA MOLLA  
1r  Taula de resultats experimentals

Explicació de cada columna:

1. m (g) :                Massa proporcionada en grams.

2. m (Kg):              Massa expressada en Kilograms.

3. Pes teòric:          Es calcula multiplicant la massa en Kg ( columna 2) per l´acceleració de la gravetat que aproximadament és de 10 m/s2.El resultat queda en Newtons (N).

4. Pes empíric:       Es calcula posant els discos en el dinamòmetre . El resultat queda en Newtons (N).

5. Xo ( cm) :          Longitud de la molla sense  cap pes, però si amb el suport per posar els pesos expressada en centímetres. Es mesura amb regle.

6. X   ( cm) :          Longitud de la molla amb els diferents pesos expressada en centímetres. Es mesura amb regle.

7. X - Xo (cm):      Allargament de la molla en centímetres: cal restar les dades de les dues columnes anteriors

8. X-  Xo (m):        Allargament de la molla en metres

9. K  ( N/m):          Constant de la molla: cal dividir el Pes  entre l' allargament de la molla en metres ( columna 3 o 4 entre la columna 8)

10. Fe (N):               Força elàstica en Newtons: cal multiplicar  la K per l´allargament de la molla en metres ( columna 9 per la columna 8)
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2n   Gràfica  :  Força elástica  vs.   Allargament de la molla 
Eix vertical:   Força elàstica  ( N)    /     Eix horitzontal: Allargament de la molla ( cm)
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